



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 1.749/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 15 de outubro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.834/18-CMV**
Vereador Gilberto Aparecido Borges
Processo administrativo nº 17.097/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Gilberto Aparecido Borges**, que versa sobre o recapeamento da Av. João Antunes dos Santos, no Jardim Pinheiros, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A Avenida será recapeada na sua integralidade?
2. Qual a previsão de término do recapeamento?

Resposta: O local objeto do questionamento está integrado às obras de recapeamento em diversas vias do Município, firmado através do convênio nº 1008.568-85/2013 com a Caixa Econômica Federal, que está em andamento. Portanto, resta prejudicado estimar uma data para seu término.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 18/10/2018 10:29

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1834/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1834/2018 Informações sobre recapeamento da Avenida João Antunes dos Santos, Jardim Pinheiros.

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Munic

Nº PROTOCOLO
02391/2018